

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Competencias Múltiples 022 Barranquilla

De Miércoles, 23 De Agosto De 2023 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08001418902220230057500	Ejecutivo Singular	Angelo Esquiaqui Santrich	Giovanny Ernesto Perez Barios	22/08/2023	Auto Inadmite - Auto No Avoca		
08001418902220220110100	Ejecutivo Singular	Banco Bbva Colombia	A Y T Soluciones Integrales S.A.S, Karina Martinez Agamez	22/08/2023	Auto Decreta - Terminación Por Pago Total		
08001418902220230034300	Ejecutivo Singular	Cooperativa De Ahorro Y Credito San Luis - Coosanluis	Otros Demandados, Sor Maria Franco Torres	22/08/2023	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion		
08001418902220230057600	Ejecutivo Singular	Cooperativa Humana De Aporte Y Credito Coophumana	Elkin Alonso Acosta Sinsojoa	22/08/2023	Auto Inadmite - Auto No Avoca		
08001418902220230057400	Ejecutivo Singular	Cooperativa Multiactiva De Juntas Coojuntas	Roimer Ariza De Avila	22/08/2023	Auto Decreta Medidas Cautelares		
08001418902220230057400	Ejecutivo Singular	Cooperativa Multiactiva De Juntas Coojuntas	Roimer Ariza De Avila	22/08/2023	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo-Pago		
08001418902220230057100	Ejecutivo Singular	Diana Patricia Rueda Turizo	Luis Alfredo Otero Diaz	22/08/2023	Auto Decreta Medidas Cautelares		

Número de Registros:

13

En la fecha miércoles, 23 de agosto de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

LORAINE MARGARITA REYES GUERRERO

Secretaría

Código de Verificación

6d650b16-0c5c-43d2-a147-9bc6e366c272



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Competencias Múltiples 022 Barranquilla

Estado No. 105 De Miércoles, 23 De Agosto De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08001418902220230057100	Ejecutivo Singular	Diana Patricia Rueda Turizo	Luis Alfredo Otero Diaz	22/08/2023	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo-Pago		
08001418902220230011500	Ejecutivo Singular	Garantia Financiera Sas	Rodrigo Martínez Durango	22/08/2023	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion		
08001418902220230000100	Ejecutivo Singular	Grupo Solucion Futuro Sas	Yenifer Pallares Zarco	22/08/2023	Auto Que Pone Fin A La Instancia - Terminación Por Desistimiento Tácito		
08001418902220210106600	Ejecutivo Singular	Unifianza S.A.	Alfonso Blanco Cardozo	22/08/2023	Auto Decreta - Terminación Por Pago Total De La Obligación		
08001418902220220112500	Ejecutivo Singular	Visin Futuro Organismo Cooperativo	Nicolas Rico Cortina, Wilfran Rafael Ballestas Cuentas	22/08/2023	Auto Que Pone Fin A La Instancia - Terminación Por Desistimiento Tácito		

Número de Registros: 13

En la fecha miércoles, 23 de agosto de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

LORAINE MARGARITA REYES GUERRERO

Secretaría

Código de Verificación

6d650b16-0c5c-43d2-a147-9bc6e366c272



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Competencias Múltiples 022 Barranquilla

Estado No. 105 De Miércoles, 23 De Agosto De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001405303120180077400	Procesos Ejecutivos	Clave 2000 S.A	Sergio Rafael Herrera Bayona		Auto Que Pone Fin A La Instancia - Decretar La Terminación Del Presente Proceso De Aprehensión Y Entrega De Bien Por Ejecución De Garantía Mobiliaria			

Número de Registros: 13

En la fecha miércoles, 23 de agosto de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

LORAINE MARGARITA REYES GUERRERO

Secretaría

Código de Verificación

6d650b16-0c5c-43d2-a147-9bc6e366c272